

美国大使批评我国国会最新通过的刑事法可能会影响印美关系

【本报讯】美国驻印度尼西亚大使金成勇(12)在雅加达中区美国大使馆举行的新闻发布会上表示,曾研究过有关这方面的条例,该条例可能会对居住和经常访问印尼的美国公民产生负面影响。到目前为止,我仍在研究和评估该条例,尽管实施条例尚未起草,但我们担心条例的变化将对印尼的人权和基本自由产生影响。

金大使指出,该条例可能会对印尼的投资环境产生负面影响。美国与印尼关系如此牢固的原因之一,是因为两国都致力于促进自由和多样性的宽容。我们和

印尼一直密切合作,旨在促进民主和对多样性的宽容,所以我认为合作将继续下。到目前为止,美国与印尼的利益相关者就刑事法进行了良好沟通。

众所周知,国会在周一(5/12)召开的全体会议上,宣布审议并通过将刑事法草案成为新的刑事法典以代替荷兰殖民时期的旧刑事法。(亮剑)

专家称新冠肺炎病例仍上升 雅加达环区应持续监控所实施 PPKM 状态



澳洲格里菲斯大学流行病学家迪基·布迪曼(Dicky Budiman)

【本报讯】澳洲格里菲斯大学流行病学家迪基·布迪曼(Dicky Budiman)日前声称,政府需要评估雅加达、茂物、德博、丹格朗和勿加西,即雅加达环区扩展实施一级社区活动限制(PPKM)。这是考虑到

新冠肺炎病例仍在增加,尤其是在2023年圣诞节和新年期间。实际上,目前实施 PPKM 是非常重要的,当然每个地区也必须如此。迪基指出,政府应该考虑由于阳性病例的增加和疾病的严重程度,以及一级 PPKM 实施期间的死亡,而给卫生设施带来的负担。如果该系数增加,那么 PPKM 水平应上升到二级。实际上,对于新冠肺炎病例明显增加的地区,例如雅加达,我建议的至少是二级,尤其在低新冠测试中的高阳性率。目前,已在印度尼西亚发现了奥密克戎 XBB 亚变异体。如果是一级,那么在圣诞节与新年假期,它需要提高警惕至二级,仅此而已。所以容量不是100%,但也不低。根据内政部长2022年第50号关于爪哇和巴厘地区新冠肺炎条件下 PPKM 的指示,雅加达环区 PPKM 从2022年12月6日延长至2023年1月9日。所有雅加达环区已被确定为一级 PPKM。一些活动,如居家办公、学校、讲座、菜市场、餐馆或咖啡馆、购物中心也允许100%的容量。(亮剑)

中加省巴朗卡拉雅市警员被惨无人道毒贩群殴虐待直至遭枪杀

【本报讯】不久前,中加里曼巴省巴朗卡拉雅(Palangkaraya)一名警员安德烈·维比索诺警察中尉(Andre Wibisono)被一群惨无人道的毒贩虐待、枪杀。事件发生在巴朗卡拉雅市,巴汉度镇(Pahantu),巴汉度乡, Jalan Rindang Banua 的本顿(Puntun)综合区,那是著名的毒品村。经过调查,警方指控了六名为谋杀案嫌疑人。中加省警区公共关系主任艾科上校(Kismanto Eko Saputro)声称,警方调查人员调查了10名与群殴并枪杀警员案有关的肇

事者。在这10人中,有6人后来被列为嫌疑人,另外4名肇事者被列入逃犯的名单。至于其杀人动机,到目前为止仍在警方调查人员的调查之中。从医院的验尸结果发现,在受害者的身上有许多刀伤和气枪弹孔,受害者身上一共有九道伤疤。此外,调查人员还查获了一些证据,包括木梁、三件利器、受害者的衣服。6名嫌疑人被指控犯有多项虐待和谋杀罪,最高刑罚为15年监禁。巴朗卡拉雅警署长布迪上校(Budi Santosa)指出,警方将继续进行调查。与此同时,继续要求便抓住还在逃通的肇事嫌疑人提供更多信息,以者。(亮剑)



中加省警区公共关系主任艾科上校(Kismanto Eko Saputro/右二)召开记者会

雅加达交警重启手动传票 协助电子交通执法维持市区交通秩序



雅加达警区交警主任拉蒂夫上校(Latif Usman)

【本报讯】雅加达警区交警主任拉蒂夫上校(Latif Usman)日前声称,雅加达交警大队将重启手动传

票,以打击一些违反交通条例的机动车辆驾驶员。交警大队做出该决定是因为许多车主伪造车牌,致使借助电子交通执法(ETLE)发出的传票经常出现失误。手动传票适用于伪造车牌或摘下车牌的车主,手动传票也将适用于非法赛车手和嘈杂排气车辆的车主。此前,根据总警长里斯提约将军的指示,取消了手动传票,而是使用静态和移动电子交通执法

像机,以电子方式实施对交通违法行为的执法。雅加达交警已经有11辆装有电子交通执法摄像头的警车,警车将行驶到静态 ETLE 摄像机无法到达的许多地点。全部已经准备好了,并于周三(7/12)向社区进行测试以进行改进。移动电子交通执法摄像机于2022年12月13日(周二)起实施打击交通违法行为者。(亮剑)

金钱文化已成为时代文化? 贿赂人要求归还贿款 只因未获选为德博市乡官

【本报讯】印尼政治参数执行主任阿迪·普拉伊特诺(Adi Prayitno)不久前声称,在德博市(Depok)发生的“民众权益机构”主任选举中存在贿赂,真的非常讽刺,就连较低级别的选举也充斥交易性和非常昂贵。根据媒体报道,一个名叫达当(Tatang Johari)的男子坦言,已经分发了2200万盾贿款给德博市,沙望岸县(sawangan),贝达汉乡(Bedahan)各方人士。达当分发贿款的目的是希望选民们推选其成为“贝达汉乡民众权益机构”主任。但后来,达当却在社交媒体上发表怨言,要求收款人退还贿款。因为,达当输掉了此次选举。

阿迪指出,这表明金钱政治已经成为一种文化,行事人却是处在基层的民众。每个人都应该明白,政治不应该是跟风与愚钝,原因是金钱政治并不总是能取得满意的结果。达当声称,贿款是分发给各方人士,其中包括邻组长与宗教领袖。然

而,他们中的大多数人显然没有将选票投给达当。这个举动是在一段视频中揭示出来的,该视频显示德博市,沙望岸,贝达汉乡的“贝达汉乡民众权益机构”主任候选人,要求收款人退还其贿款。视频的录制结果在社交媒体 Instagram@Depok24jam 上疯传。(亮剑)

穆海敏称当前政党联盟容易解体 团结建设党认为大印党-民复党的联盟可能会解体



团结建设党中央理事会主席白多维(Achmad Baidowi)

【本报讯】周一(12/12),团结建设党中央理事会主席白多维(Achmad Baidowi)预测,大印尼行动党与民族复兴党的联盟即将解体。原因是,民族复兴党主席穆海敏声称目前每个联盟都容易解体。白多维提醒穆海敏,不要唆使其他联盟也解散。如果自身的联盟要解散,不要唆使其他人也解散。白多维表示,印度尼西亚统一联盟(KIB)至今一直非常稳固。KIB 是为面对2024年大选,由从业党、国家使命党和团结建设党组成的联系。KIB 表明很快就会有其他政党加入他的联盟。KIB 从一开始就已经承诺,而且我们已经宣布出去了。甚至,我们仍然继续举行后续会议。此前,穆海敏评估说,目前每个政党联盟都容易解体,包括民族复兴党和大印尼行动党的联盟。他认为,在普委会结束总统候选

人和副总统候选人登记之后,政治联盟才绝对已经确定了。穆海敏周一(12/12)表示,每个政党联盟在2023年11月25日之前都未免会解散,一切都仍然很脆弱。如果他们还没有向普委会注册总统候选人,那么所有政治联盟都不是真正稳固的,仍然可能会分裂、加入或创建新的联盟。所谓的联盟实际上是在他们在普委会注册的时候,所以在普委会注册之前,政党联盟还无法最终确定。然而穆海敏坦言,自己与大印尼行动党总主席普拉波沃的关系已经建立起来了,两人还经常就民复党-大印党联盟的持续性交换意见。穆海敏声称,该联盟也在与其他政党进行谈判。我们仍在成熟化与大印党的联盟,我们将继续努力,这是2024年竞争的协同作用,同时继续拉拢和招揽其他各方。(亮剑)

央行推出神鹰项目的数字盾币开发设计

【本报讯】我国央行发布了一份白皮书,其中包括中央银行数字货币或数字盾币的开发设计。央行总裁贝利(Perry Warjiyo)在前些时举行的2022年央行年会上表示,白皮书的发布是“神鹰”(Garuda)项目的第一步,该项目负责监督各种数字盾币结构设计选项的各种探索计划。在佐科维总统的许可下,我们推出了数字盾币白皮书,我们称之为神鹰项目。贝利表示,数字盾币的发展强调了央行作为发行包括数字货币在内的货币的唯一权威的功能,加强了印尼央行在国际舞台上的作用,并加速了全国的经济和

金融一体化。数字盾币的实施将分阶段进行,从批发中央银行数字货币开始发行,销毁和银行间转账。然后,将扩展到货币操作和货币市场的商业模式,最后是数字盾币批发与数字盾币零售端到端的整合。贝利补充道,白皮书的发布有望成为未来中央银行数字货币设计发展的催化剂,以便实施符合政策的背景和特点。央行认为,中央银行数字货币的好处能够在数字时代保持盾币的主权,包括支持数字经济和金融的整合,以及为更公平和可持续的金融包容性开辟机会。(亮剑)